
28 Ιουνίου 2014

Η Αποστολική Εκκλησία της Κορίνθου τιμά τον 
ιδρυτή της Απόστολο Παύλο
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Επιθυμώντας να σας ενημερώσουμε για τις εορταστικές εκδηλώσεις εις τιμήν και 
μνήμην του Ιδρυτού της Εκκλησίας της Κορίνθου και πολιούχου μας Αποστόλου 
Παύλου ανακοινώνουμε τα κάτωθι:

Το Σάββατο 28 Ιουνίου, στις 7:00 το πρωί, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό 
Αποστόλου Παύλου, στην Κόρινθο, θα τελεσθεί, ο Όρθρος και η Θεία 
Λειτουργία από Ιερείς της  Αρχιερατικής Περιφέρειας Βόχας. Θα ψάλλουν 
Ιεροψάλτες από την  ίδια Αρχιερατική  περιφέρεια.

Σάββατο 28 Ιουνίου ΑΠΟΓΕΥΜΑ:

ΜΕΓΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟΣ ΣΥΝΟΔΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ

Το Σάββατο 28 Ιουνίου, παραμονή της εορτής, στις 7:00 το απόγευμα, θα 
τελεσθεί ο  Μέγας Συνοδικός Εσπερινός στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Καθεδρικό Ναό Αποστόλου Παύλου Κορίνθου, προεξάρχοντος του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. κ. 
Ιερωνύμου Β΄

/var/www/diakonima.gr/cat=54
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2014/06/article_18502.jpg


, πλαισιουμένου από τους Συνοδικούς Μητροπολίτας, Θηβών και Λεβαδείας  
κ. ΓΕΩΡΓΙΟΝ, Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΝ, Ζακύνθου 
κ. ΔΙΟΝΥΣΙΟΝ, Κηφισίας Αμαρουσίου και Ωρωπού κ. ΚΥΡΙΛΛΟΝ, καθώς και από 
τους προσκεκλημένους Μητροπολίτας του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας, 
Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑ, Σιδηροκάστρου κ. ΜΑΚΑΡΙΟΝ,  
Ζιχνών και Νευροκοπίου κ. ΙΕΡΟΘΕΟΝ, Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. ΕΥΓΕΝΙΟΝ, 
Νειλουπόλεως κ. ΓΕΝΝΑΔΙΟΝ εκ του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, Αργολίδος 
κ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΝ, Ιωαννίνων κ. ΜΑΞΙΜΟΝ, τον Θεοφ. Επίσκοπον Επιδαύρου 
κ. ΚΑΛΛΙΝΙΚΟΝ, τον Θεοφ. Επίσκοπο Διαυλείας κ. ΓΑΒΡΙΗΛ, Αρχιγραμματέα της 
Ι. Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος και του Σεβ. Ποιμενάρχου μας κ. 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ.

Στις 9:00 το βράδυ, μετά τον Πανηγυρικό Συνοδικό Εσπερινό, θα λάβει χώρα η 
λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος του Αποστόλου Παύλου, Ιδρυτού της Εκκλησίας μας, 
Πολιούχου της πόλης μας, προστάτου και εφόρου της Ιεράς Μητροπόλεώς μας, 
όπως επίσης και των Ιερών Λειψάνων εκ των εν  τη Κορινθία Αγίων.

Κυριακή 29 Ιουνίου ΠΡΩΙ

ΟΡΘΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΥΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Την Κυριακή 29 Ιουνίου στις 6:45 το πρωί θα τελεσθεί η Ακολουθία του 
Όρθρου και θα ακολουθήσει η πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
στον πανηγυρίζοντα Ιερό Καθεδρικό Ναό  του Αποστόλου Παύλου, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ξάνθης και Περιθεωρίου 
κ. ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΟΣ και με τη συμμετοχή των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών, 
Σιδηροκάστρου κ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ, Ζιχνών και Νευροκοπίου κ. ΙΕΡΟΘΕΟΥ,  Ρεθύμνης  
και  Αυλοποτάμου κ. ΕΥΓΕΝΙΟΥ, Νειλουπόλεως  κ. ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ εκ του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας,  Αργολίδος  κ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ,  του Θεοφ.  Επισκόπου 
Επιδαύρου κ. ΚΑΛΛΙΝΙΚΟΥ, ως και του Σεβασμιωτάτου  Ποιμενάρχου μας 
κ. ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ.

Στις 7:00 το βράδυ της ίδιας ημέρας στον ίδιο Ιερό Ναό, θα τελεσθεί ο 
Εσπερινός των Αγίων Αποστόλων και θα ακολουθήσει Ιερά Παράκληση στον 
Απόστολό μας Παύλο.  Μετά τις Ιερές Ακολουθίες, στις 9:00 το βράδυ, θα 
πραγματοποιηθεί Ενοριακή πολιτιστική εκδήλωση, οι οποία θα λάβει  χώρα 
στο προαύλιο του Μητροπολιτικού Ναού.

 

Παράλληλα, το κέντρο βάρους του πνευματικού εορτασμού θα μετατεθεί στην 
Αρχαία Κόρινθο, την ιστορική Καθέδρα της Αποστολικής Ι. Μητροπόλεώς μας, 



όπου έδρασε και δίδαξε τους Κορινθίους ο Μέγας Παύλος. Εκεί στις 7:00 μμ. θα 
εκκινήσει λιτανευτική πομπή από τον ενοριακό Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου, 
η οποία θα καταλήξει στο Βήμα της Ρωμαϊκής αγοράς, εντός του αρχαιολογικού 
χώρου, όπου ο Απόστολος Παύλος κρίθηκε από τον Ρωμαίο Ανθύπατο Γαλλίωνα (
Βήμα του Γαλλίωνος). Στο Βήμα θα τελεσθεί, ο καθιερωμένος  Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός  με τη συμμετοχή των προσκεκλημένων από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη μας Αρχιερέων Ξάνθης και Περιθεωρίου 
κ. ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΟΣ, Σιδηροκάστρου κ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ, Ζιχνών και Νευροκοπίου 
κ. ΙΕΡΟΘΕΟΥ, Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. ΕΥΓΕΝΙΟΥ, Νειλουπόλεως 
κ. ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ εκ του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, Αργολίδος κ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ, 
του Θεοφ. Επισκόπου Επιδαύρου κ. ΚΑΛΛΙΝΙΚΟΥ, όπως και του Σεβασμιωτάτου 
Ποιμενάρχου μας κ. ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ.
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